

压哨球 救命 加时赛 逆转

皇马昨晨欧冠称王

据新华社里斯本5月24日电 2013—2014赛季欧冠联赛决赛24日在葡首都里斯本上演了马德里德比，皇家马德里队凭借拉莫斯第93分钟的头球，在常规时间内1:1战平马德里竞技队，补时阶段贝尔、马塞洛和C罗连进三球，帮助球队以总比分4:1逆转击败对手，收获俱乐部历史上的第10座欧冠冠军。

赛后欧足联主席普拉蒂尼为皇马的教练和全体球员颁发了奖牌，并将欧冠奖杯亲手颁发给了队长卡西利亚斯。

皇马和马竞此前仅在1958—1959赛季欧冠半决赛有过交锋，双方各胜一局2:2战平后，皇马通过补赛2:1获胜。本赛季双方在联赛中马竞1胜1平保持不败。但在国王杯半决赛中，皇马两回合5:0双杀对手晋级。本场比赛皇马中场大将阿隆索累计黄牌停赛，伤愈的赫迪拉时隔半年后重回欧冠赛场，小将瓦拉内顶替葡萄牙人佩佩和拉莫斯搭档中卫，“两亿齐飞”的C罗和贝尔在锋线上联袂本泽马。

开赛仅9分钟，带伤出战的马竞头号球星迭戈·科斯塔就因伤下场。第36分钟

钟，马竞利用角球机会率先打破僵局。西班牙边后卫胡安弗兰将解围球顶回禁区，乌拉圭国脚中卫迭戈·戈丁小禁区前力压德国中场赫迪拉背身头球，出击失误的卡西利亚斯回身扑救，但为时已晚，皮球已越过球门线。

易地再战，皇马主帅安切洛蒂连续换上伊斯科、马塞洛和莫拉塔。比赛最后时刻，皇马全线压上进攻，连续获得前场角球机会。补时第三分钟，莫德里奇右路开出角球，拉莫斯甩头攻门，将球顶入球门左下角，将比赛拖入加时。

加时赛中皇马一鼓作气连进三球。第110分钟，迪马利亚左路突破两名后卫的防守后左脚射门，库尔图瓦将球挡出，后点跟进的贝尔高高跃起，头球顶入空门。第118分钟，巴西后卫马塞洛长驱直入后左脚射门入球门右下角。第120分钟，C罗突入禁区左侧后被绊倒，裁判判罚点球，C罗亲自主罚，将球打入球门右下角。进球后的C罗兴奋地脱下球衣庆祝。葡萄牙人也以17球刷新了欧冠单赛季个人进球纪录，同时超越梅西成为欧冠历史上第二射手，仅次于前皇马球星劳尔。



皇家马德里队球员克·罗纳尔多在比赛中庆祝进球



NBA东部决赛：热火胜步行者

当地时间5月24日，热火队球员波什(右)在比赛中突破上篮。当日，在2013—2014赛季NBA季后赛东部决赛第三场比赛中，迈阿密热火队主场以99:87战胜印第安纳步行者队，总比分暂时以2:1领先。

新华社发

“桑巴军团”队长蒂亚戈·席尔瓦抵达巴西

新华社里约热内卢5月24日电(记者姬烨)巴西男足队长、效力于法甲巴黎圣日耳曼队的蒂亚戈·席尔瓦24日上午回到里约热内卢。从26日起，他和其余22名队友将开始集训，备战6月12日揭幕的2014年巴西世界杯。

“回家的感觉真好！！！”蒂亚戈·席尔瓦回国之后马上更新了自己的社交账号，并且上传了一张他在飞机前面的照片。

本赛季，他帮助“大巴黎”夺得了法甲冠军。联赛结束后，他在欧洲进行了短暂休整，接下来，他将以队长身份征战在祖国举办的世界杯。巴西球迷无不期待着在7月13日

世界杯决赛日，他在里约马拉卡纳球场举起金杯的那一刻。

巴西国家队全体成员将于26日前往距离里约市区约2小时车程的特雷索波利斯训练基地，在这一崭新的基地中进行赛前集训。26日和27日，全体队员将接受体检，而在28日巴西队将进行首堂训练课。

6月1日，全队将启程前往巴西中部城市戈亚尼亚，备战3日在此进行的与巴拿马队的热身赛。之后他们将返回里约，并在6月5日前往圣保罗，备战6月6日与塞尔维亚队的热身赛。之后他们就将迎来6月12日世界杯揭幕战同克罗地亚队的比赛。

国际田联接力世锦赛 首日诞生两项世界纪录

新华社墨西哥城5月24日电 首届国际田联世界接力锦标赛24日在巴哈马首都拿骚揭幕。当天赛场便产生了两项世界纪录，为这项全新赛事“助兴”。

在男子4×200米决赛中，由阿什米德、韦尔、布朗和名将布莱克组成的牙买加队以1分18秒63夺冠并且创造世界纪录，将此

前由美国队创造的世界纪录提高了0.05秒。圣基茨和尼维斯联邦队和法国队分获银牌和铜牌。

在女子4×1500米决赛中，肯尼亚队以16分33秒58创造世界纪录，美国队和澳大利亚队分列第二、三名。

斯特拉斯堡网球赛 普伊格夺个人首冠 自赞表现不可思议

本报综合消息 当地时间5月24日，2014赛季斯特拉斯堡国际网球赛落幕，双双首次杀进WTA单打决赛的普伊格与埃斯皮诺萨狭路相逢，最终普伊格直落两盘完胜勇夺单打首冠。

普伊格在自己的发球环节表现地极为强势，波多黎各人保住了全部的9个发球局，更为惊喜的是，她在9个发球局中仅仅送出了9分(其中两次为双误)。

与之形成鲜明对比的是，埃斯皮诺萨的发球则成了对手攻击的焦点，普伊格整场比赛取得了3次破发，最终波多黎各人也是以6:4/6:3完胜夺冠。

“我早上睡醒的时候就感觉到了，我感觉自己要做一些不可思议的事情，”普伊格说，“就是那种你明白事情要发生的感觉，我也奉献了最精彩的网球比赛。整场比赛我都非常专注，我对比赛的进程非常满意，我记得自己曾经说过想在今年赢得WTA单打冠军，所以现在我需要重新设定一个目标了”。

“在波多黎各的小岛上，网球并不是主要的体育运动，所以能够把奖杯带回去肯定



普伊格捧杯发表获奖感言

非常棒，”普伊格说，“不过所有球员都在努力代表自己的国家尽全力打比赛，我也很高兴能够在这里打网球，因为这不仅代表了我自己，同事也代表了我的国家”。(新体)